g o iy
Vy 'j

1. +7 (812) 408-02-91

Caiit: www.offroad-group.com

— o = email: tamerlangroup@gmail.com

mail@offroad-group.com

Cneyudcukayus uszdenus

TonnusHbIl 6aK gna Toyota Land
Cruiser 80/100/105 (nepeKauHan

cucrema)
Ademanu

Ne HaumeHosaHue Koan. Mamepuan

1 |AonoaHumensbHsiii bak (meno) 1 Cmarnob

2 |KpoHwmeliH 3a0Huli 1 Cmarno

3 |OmeemHas yacme 3a0He20 KpoHwmMeliHa 1 Cmarno

4  |KpoHwmeliH 6okoeoli nesoili nepedHull (npasoili 3a0HuUL) 2 Cmaro

5 |KpoHwmelin 6okosoli npasvili nepedHuli (neeawili 3a0HuUi) 2 Cmanb

6 |OmeemHas yacme 60K08020 KpoHWMeliHa 4 Cmanes

7 |MepexodHuUK ¢ 8mm Ha 12mm 1 Asntom.

8 |MepexodHuk maneili c 38Mm Ha 38Mm 1 Antom.

9 |lMepexoOHUK manbslli ¢ cekesnem ¢ 38Mm Ha 38Mm 1 Asntom.

10 |lMepexo0HuUK OauHHbIG 38MMm Ha 42mMm 1 Antom.

11 |lopnosuHa (ecau ecmsb 8 3aKase) 1 Antom.

Kpenex 8 Komnaekme K u3odenuro

Ne HaumeHosaHue Apm. E.u. Koan.
1 6onm M10x30 DIN933 wm. 10
2 LWalii6a d10 DIN125A wm. 26
3 Laliba eposepHas d10 22804 wm. 13
4 |ladika M10 DIN934 wm. 3
5 |boam M10x130 DIN933 wm. 3
6 |Bmynka memannuyeckas (eHewHuli 16, sHymp10) wm. 3
7 |Bmynka pe3uHosasa peccop Bonza 291202800-130000| wm. 6
8 |Hacoc monnusHbilli 50-1139010-04 wm. 1
9 |boam M10x20 1ISO7380 wm. 1
10 |MeodHaa waliba d10 22877 wm. 1
11 | bonm M6x20 DIN933 wm. 6
12 | Waii6a d6 DIN125A wm. 6
13 |Waiiba eposepHas d6 DIN12713 wm. 6
14 [Xomym uepeauHbili NORMA 35-50 mm 30258 wm. 11
15 | Xomym yepeauHeili NORMA 20-32 mm 30255 wm. 6
16 |[Xomym uepeauHbili NORMA 12-22 mm 30253 wm. 6
17 |TonnaueHbili 3a60pHUK 2101-1101125 wm. 1
18 |YnaomHumeno 3a60pHUKaG 2101-1101138 wm. 1
19 |(lUnaH2 38 Mm M 1
20 |WnaH2 16 mm m 2
21 |WnaHe 12 mm M 05
22 |lnaHe 8 Mm m 1




